
Σύρος, Ρόδος, Αγ. Νικόλαος, Καλαμάτα, ο ανθρωπισμός και η αλληλεγγύη
μίλησαν! Φτάνουν οι λέξεις στα χαρτιά …καιρός για πράξεις!

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ συλλ. «ο Αριστοτέλης»
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ Π.Ε.

Συνεχίζουμε 10/8 ημέρα δράσης σε κάθε περιοχή της χώρας (στην Αθήνα Σύνταγμα
8:00μμ), 13/8 Βόλος, 14/8 Πειραιάς και σε κάθε λιμάνι που θα βρεθεί το
κρουαζιερόπλοιο Crown Iris
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Καταπιεζόμενα έθνη και λαοί, εργαζόμενοι/ες όλου του κόσμου στην πρώτη
γραμμή!

Να σταματήσει τώρα η γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού!

Τώρα ελεύθερη ανθρωπιστική βοήθεια στα κατεχόμενα παλαιστινιακά εδάφη!

Να μπει τέλος στην ισραηλινή κατοχή!

Την ίδια στιγμή που το Ισραηλινό υπουργικό συμβούλιο αποφασίζει μαζική σφαγή
των Παλαιστινίων με κατάληψη της Γάζας και εκκένωσής της, την ίδια στιγμή που στη
Γάζα συντελείται (για πρώτη φορά στην ιστορία της ανθρωπότητας σε live μετάδοση) η
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φριχτή γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού με κύριο όπλο αυτή τη στιγμή την πείνα, την
ίδια στιγμή που δεκάδες χιλιάδες παιδιά, γέροντες, γυναίκες και άντρες είναι σε κατάσταση
ασιτίας, στα όρια του θανάτου, την ίδια στιγμή που οι Παλαιστίνιοι άμαχοι πυροβολούνται
ακόμα και από Ισραηλινούς πολίτες καθώς κουβαλούν ένα σακί αλεύρι, η κυβέρνηση της
ΝΔ, συνεργάτης στην γενοκτονία στη Γάζα του κράτους-δολοφόνου του Ισραήλ,
χρησιμοποιεί κάθε μέσο για να καταπνίξει τις αντιδράσεις του λαού μας, που ιστορικά
έχει διαλέξει τη σωστή πλευρά. Απαγορεύει την άσκηση κριτικής στην εγκληματική πολιτική
της στο πλευρό των ΗΠΑ και του Ισραήλ, την ελευθερία λόγου, την διαμαρτυρία
αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη. Κλιμακώνει την ωμή βία και την καταστολή των δυνάμεων
ασφαλείας.

Το μήνυμα όμως τις τελευταίες μέρες πήγε παντού. Οι απαγορεύσεις και η αστυνομική
βία δεν πέρασαν. Δεν θα περάσει η εγκληματικοποίηση και η ποινικοποίηση της
αλληλεγγύης, η ολοκληρωτικού τύπου επίθεση στον κόσμο του κινήματος με εφαρμογή του
«αντιρατσιστικού νόμου», στο όνομα του «αντισημιτισμού»!

Κυβερνώντες, συναινετική αντιπολίτευση, τα αφεντικά του τουρισμού, δημοτικοί,
επαγγελματικοί και συνδικαλιστικοί φορείς της αναξιοπρέπειας και των
υποκλίσεων στους ξένους τουρίστες δεν θα μετατρέψουν τη χώρα σε πολεμικό
ορμητήριο, χώρο εκπαίδευσης δολοφόνων, παραθεριστικό κέντρο ξεκούρασης των
ισραηλινών στρατιωτών από την γενοκτονία στη Γάζα, αντίστοιχης της Ταϋλάνδης για τους
Αμερικανούς στρατιώτες του Βιετνάμ.

Ποιοι στοχοποίησαν τις συγκεντρώσεις αλληλεγγύης στον παλαιστινιακό λαό;

Ποιοι υποτάσσονται κάθε φορά στην αστική νομιμότητα και σέρνονται πίσω από
την κυβερνητική πολιτική και τις απαγορεύσεις;

Η κυβέρνηση, με την πολιτική της σε ήττα και την ίδια σε πανικό, φέρει τεράστια ευθύνη για
την απόπειρά της να στιγματίσει την αλληλεγγύη στην Παλαιστίνη ως «αντισημιτική» και
«φιλοτουρκική».

Δεν μπορεί να αποκρύψει τον μεγάλο αντιφασιστικό αγώνα του ελληνικού λαού στον Β΄Π.Π.,
αγώνα που ήταν και στο πλευρό των Ελλήνων Εβραίων, όταν η αστική τάξη και οι πολιτικοί
πρόγονοι της ΝΔ ήταν στους καταλόγους των συνεργατών των Γερμανών κατακτητών.

Δεν δικαιούνται να φλυαρούν «γιατί δε λέτε για την Κύπρο» οι πολιτικοί απόγονοι της



χούντας και της ΕΟΚΑ Β΄ που με το πραξικόπημα άνοιξαν το δρόμο στα ιμπεριαλιστικά
σχέδια των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ και τη διχοτόμηση του νησιού το 1974.

Καθώς επίσης δεν νομιμοποιείται η κυβέρνηση να επικαλείται τον «αντιρατσιστικό νόμο»
ΠΑΣΟΚ-ΝΔ, που δεν τόλμησαν να θέσουν ούτε σε δίκες φασιστών και νεοναζί. Αυτή – που με
τον νέο αντιμεταναστευτικό νόμο που κατεβάζει- εντείνει την ρατσιστική πολιτική του
κράτους και της Ε.Ε., σε βάρος των δικαιωμάτων και της ίδιας της ζωής προσφύγων και
μεταναστών, όπως στο έγκλημα της Πύλου.

Συστημική κοινοβουλευτική αντιπολίτευση και κόμματα κρατούν ίσες αποστάσεις.
Με αυστηρή τήρηση της αστικής νομιμότητας και της συστημικής πολιτικής επιβεβαιώνουν
την στρατηγική τους πρόσδεση με την στρατιωτική, πολιτική, οικονομική συνεργασία με το
Ισραήλ, τις ΗΠΑ – ΝΑΤΟ, την πολεμική οικονομία της ΕΕ. Δε μπορεί τέτοιες κινητοποιήσεις
να διαταράσσουν το «τουριστικό θαύμα» και να εμπλέκουν τη χώρα σε πιθανά διπλωματικά
επεισόδια είναι το motto τους!

Ντόπιο κεφάλαιο, ΜΜΕ, εργοδότες, ξενοδόχοι, τοπικοί παράγοντες, υποτελείς
Δημοτικοί και Περιφερειακοί σύμβουλοι και παρατάξεις, κράτος και παρακράτος
μαζί με τον υπ. Χρυσοχοΐδη έστησαν μηχανισμό, επιδόθηκαν σε απειλές και καταστολή κατά
των σωματείων και συλλογικοτήτων που καλούσαν στις συγκεντρώσεις. Μάλιστα
συμμετείχαν ανοιχτά στην καταστολή στη Ρόδο, μαζί με μπράβους και ασφαλίτες ενάντια
στους διαδηλωτές που συνελήφθησαν.

Σύσσωμος ο εργοδοτικός-απεργοσπαστικός συνδικαλισμός σε όλα τα επίπεδα, με
κατάπτυστες ανακοινώσεις όπως το εργατικό κέντρο Ρόδου. Κι από την άλλη, οι
παράτυπες ακυρώσεις αποφάσεων συμμετοχής όπως στο σωματείο εργαζομένων
του Δήμου Ρόδου, με ευθύνη της Συνδικαλιστικής Ανατροπής και της τοπικής ΔΑΣ-
ΟΤΑ/ΠΑΜΕ (αφού πρώτα ψήφισαν υπέρ της απόφασης, μετά την ακύρωση εξαφανίστηκαν),
επιχείρησαν να ακυρώσουν την κινητοποίηση. Αντίστοιχη υποταγή στην κυβερνητική
πολιτική εκφράστηκε και στο Ν.Τ. Δωδεκανήσου της ΑΔΕΔΥ, όπου οι παρατάξεις Ενωτική
Κίνηση (ΠΑΣΟΚ) και η ΔΑΣ αρνήθηκαν να στηρίξουν το κάλεσμα στην κινητοποίηση, κόντρα
στις προσπάθειες ακύρωσης αυτής.

Η γραμμή ακύρωσης έσπασε στην πράξη από την πρωτοπόρα παρέμβαση των
Αγωνιστικών Κινήσεων Συσπειρώσεων στους ΟΤΑ μέσα από τη δράση της Εργατικής
Πρωτοπορίας στο Δήμο Ρόδου, καθώς και από ένα κόσμο με πολιτικό νεύρο το δυναμικό των
Παρεμβάσεων και ευρύτερα του αντισυστημικού ριζοσπαστισμού στο νησί.



Η ταύτιση με την κυβέρνηση εκφράστηκε και στην Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ, όπου ΔΑΚΕ-ΔΗΣΥΠ-Δημ.
Ανατροπή απέρριψαν 3ωρη στάση εργασίας που ζήτησε το ΝΤ Δωδεκανήσων για αλληλεγγύη
στους συλληφθέντες στα δικαστήρια την επόμενη μέρα, με την ΕΑΕΚ να σέρνεται μέχρι την
τελευταία στιγμή υπέρ μιας απόφασης, που τελικά δεν πλειοψήφησε, παρά την έγκαιρη
πρόταση Παρεμβάσεων και ΔΑΣ.

Αυτά τα γεγονότα έχουν βαθιά πολιτική υπογράμμιση! Η ΔΑΣ – ΠΑΜΕ απ’ τη μια
καλεί τον κόσμο να δυναμώσει την οργή κι από την άλλη με την γραμμή της τον
υποτάσσει σε ολοένα και μεγαλύτερη πρόσδεση στον συστημισμό!

Με ανακοίνωση του το Σωματείο Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ρόδου όπου πλειοψηφούν οι
δυνάμεις του ΠΑΜΕ, αφού πρώτα ταύτισε με τον ισραηλινό λαό την απόβαση των
ισραηλινών στρατιωτών-τουριστών που κουνούν ισραηλινές σημαίες ως νέοι έποικοι, αυτούς
που βρίζουν και χτυπούν ντόπιους πολίτες που δηλώνουν υπέρ της Παλαιστίνης, επιτέθηκε
στις συλλογικότητες και εργαζόμενους κατηγορώντας τους ότι «δρουν διαλυτικά απέναντι
στην υπόθεση της κοινής πάλης των λαών»! Μάλιστα αφού κάλεσαν με τη στάση τους τον
κόσμο να μη συμμετέχει έβαλαν για ξεκάρφωμα μια κινητοποίηση στις 6 Αυγούστου για να
μη χαλάσει η σούπα του τουριστικού προφίλ, τα κέρδη των εργοδοτών και μαγαζατόρων του
νησιού ή και μια εκλογική δεξαμενή!

Η συνέχεια στον Άγιο Νικόλαο πάει ένα βήμα παραπέρα! Το σωματείο ΣΜΤ
Ηρακλείου με ψήφους της ΕΣΑΚ-ΠΑΜΕ καταψήφισε την συμμετοχή στην συγκέντρωση
βγάζοντας μια ανακοίνωση ιστορικής ντροπής για το εργατικό κίνημα με επιχειρήματα
κομμένα και ραμμένα από την ατζέντα της κυβέρνησης της ΝΔ.

Ενδεικτικά από την ανακοίνωση: “Συνάδελφοι και συναδέλφισσες αυτού του είδους οι
κινητοποιήσεις είναι βούτυρο στο ψωμί της αντίδρασης, της κυβέρνησης, της ΕΕ, του ΝΑΤΟ
που επιδιώκουν να ταυτίσουν το δίκαιο λαϊκό αίσθημα των λαών υπέρ του ηρωικού λαού της
Παλαιστίνης με τον αντισημιτισμό, την μισαλλοδοξία” και “Το περιεχόμενο και η μορφή της
συγκεκριμένης κινητοποίησης εν τέλει στρέφεται κατά πολιτών με βάση τον τόπο
καταγωγής και την θρησκεία τους υιοθετώντας ξένες προς το εργατικό κίνημα πρακτικές
που θυμίζουν πογκρόμ”. Πρόκειται για ιστορικό ολίσθημα για την ιστορία του
εργατικού κινήματος.

Ως Ανεξάρτητη Αγωνιστική Κίνηση/Παρεμβάσεις Αριστοτέλη όπως και συνολικά ο χώρος
των Παρεμβάσεων σε δημόσιο κι ιδιωτικό τομέα, δίνουμε όλες μας τις δυνάμεις για
την ανάπτυξή του από εργατική σκοπιά.



Χαιρετίζουμε τις κινητοποιήσεις του λαού σε Σύρο, Ρόδο, Άγιο Νικόλαο, Καλαμάτα, για ένα
εργατικό αντιπολεμικό διεθνιστικό κίνημα αλληλεγγύης και ανθρωπιάς.

Χαιρετίζουμε τα μπλόκα των λιμενεργατών στον Πειραιά και στον σιδηρόδρομο ενάντια
στην εκφόρτωση πολεμικών υλικών, τις αντιπολεμικές κινητοποιήσεις στις ΝΑΤΟϊκές βάσεις.

Χαιρετίζουμε τους χιλιάδες εργαζόμενους/ες που καθημερινά με τη δράση τους δηλώνουν:
Λευτεριά στην Παλαιστίνη – ΣΤΟΠ στη γενοκτονία, με πανό, στα νοσοκομεία, θεατρικές
παραστάσεις και δρώμενα από εκπαιδευτικούς, ενάντια σε κάθε ποινικοποίηση και
καταστολή με διώξεις του αγώνα!

Στέλνουμε παγκόσμιο μήνυμα στους λαούς, αλλά και αντίστασης στην ελληνική
κυβέρνηση που συμμετέχει, συνεργάζεται, προωθεί τη γενοκτονία που συντελείται στη Γάζα!

Δεν είμαστε μια χώρα σε σιωνιστική κατοχή, όπου απαγορεύεται το ανέβασμα της
Παλαιστινιακής σημαίας και επιτρέπεται η ισραηλινή να κυματίζει υπό τις προκλήσεις αυτών
που φωνάζουν «θάνατος στους Άραβες» – «φωτιά στα χωριά της Σύρου». Κανένας
ασφαλίτης δεν νομιμοποιείται με λαβές αλλά Τζωρτζ Φλόυντ να συλλαμβάνει διαδηλωτές –
κανένας αστυνομικός δε μπορεί να κλωτσάει στο πρόσωπο διαδηλωτή ενώ ήδη τον έχουν
καθηλώσει στο έδαφος. Στα λιμάνια της Σύρου, της Ρόδου, του Αγ. Νικολάου διατρανώθηκε
από τις κινητοποιήσεις, η αξιοπρέπεια, η αντίσταση, η αλληλεγγύη όλου του κόσμου της
εργασίας στην Παλαιστίνη, ενάντια σε ντόπιους και ξένους δυνάστες. Στους διαδηλωτές
επιστρατεύουν ΜΑΤ και συλλήψεις, ενώ στον αιματοβαμμένο τουρισμό κάνουν υποκλίσεις.
Όταν οι φίλαθλοι της ΑΕΚ εμποδίζονται να έχουν παλαιστινιακή σημαία, οι ισραηλινοί
προκαλούσαν φωνάζοντας υπέρ της γενοκτονίας που διαπράττει το ισραηλινό κράτος.

Απέτυχαν και στο Λασίθι να απαγορεύσουν τη μαζική συγκέντρωση διαμαρτυρίας, όπως θα
αποτύχουν και σε κάθε άλλη περιοχή που έχουν επιτάξει τα σιωνιστικά και τα αμερικάνικα
συμφέροντα. Ο λαός και οι εργαζόμενοι δεν θα σταματήσουν να διαμαρτύρονται για την
γενοκτονία στην Παλαιστίνη. Τη στιγμή που ο λαός της Γάζας λιμοκτονεί, ο κυβερνητικός
συνδικαλισμός σφυρίζει αδιάφορα και η καθεστωτική αριστερά δίνει εξετάσεις
καθωσπρεπισμού, ίσων αποστάσεων και υποτέλειας δεν θα γίνουμε πρόθυμοι υπηρέτες
αυτών που οδηγούν χιλιάδες παιδιά σε θάνατο από ασιτία και φτιάχνουν νέα Άουσβιτς.

Δε θα σταματήσει η αντίσταση του παλαιστινιακού λαού! Δε θα σταματήσουν τα
κινήματα αλληλεγγύης σε όλο τον κόσμο και ειδικά στην Ελλάδα έχουμε ξεχωριστή
ευθύνη και χρέος!



Ø Κάτω τα χέρια από τους συλληφθέντες στη Ρόδο. Να παρθούν πίσω όλες οι κατηγορίες με
βάση τον αντιρατσιστικό νόμο, «βία κατά υπαλλήλων» κ.ά.

Ø Δηλώνουμε την έμπρακτη αλληλεγγύη μας στον παλαιστινιακό λαό για τον τερματισμό
της γενοκτονίας στη Γάζα και σε όλη την Παλαιστίνη!

Ø Να ανοίξουν οι δίοδοι για την ανθρωπιστική βοήθεια! Να σταματήσει η κατοχή και να
φύγει ο στρατός του Ισραήλ από τη Γάζα και από όλα τα παλαιστινιακά εδάφη!

Ø Να σταματήσει κάθε είδους συνεργασία της Ελλάδας με το κράτος του Ισραήλ! Να σπάσει
ο άξονας Ελλάδας – Κύπρου – Αιγύπτου – Ισραήλ! Να φύγουν οι αμερικάνικες- ΝΑΤΟϊκές
βάσεις! Ρήξη με την ΕΕ του πολέμου και της φτώχειας!

Ø Λεφτά για παιδεία, υγεία, κοινωνικές ανάγκες όχι για πόλεμο και εξοπλισμούς

Συμμετέχουμε και στηρίζουμε την ημέρα δράσης για τον Παλαιστινιακό λαό στις
10/8 σε πάνω από 70 πόλεις σε όλη τη χώρα!

Στηρίζουμε τις κινητοποιήσεις που πραγματοποιούνται όπου φτάνει το
κρουαζιερόπλοιο Crown Iris

– 13/8 Βόλο (7:30πμ ΚΤΕΛ)

– 14/8 Πειραιά (7:00πμ προσυγκέντρωση Άγ. Νικόλαος και συγκέντρωση στην Ε12)
και όπου αλλού πάει

Με την Παλαιστίνη ως το τέλος!
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